

Вітаємо! /

Університет банківської справи та прес-служба НБУ — серед переможців конкурсів журналу “Банкір”

12 вересня 2012 року в офісі Секретаріату Організації за демократію та економічний розвиток ГУАМ відбулась урочиста церемонія нагородження лауреатів і переможців II Всеукраїнського конкурсу “Кращий навчальний заклад з підготовки та перепідготовки фахівців банківсько-фінансової сфери – 2012” за версією журналу “Банкір”. Переможцями конкурсу стали Університет банківської справи Національного банку України та Запорізький національний університет.

Також підбито підсумки I Всеукраїнського конкурсу “Краща PR-служба кредитно-фінансової установи – 2012”, серед лауреатів якого – прес-служба Національного банку України.

Вересень традиційно асоціюється з освітою та початком навчального року. Не випадково саме 12 вересня 2012 року в офісі Секретаріату Організації за демократію та економічний розвиток ГУАМ відбулась урочиста церемонія нагородження лауреатів II Всеукраїнського конкурсу “Кращий навчальний заклад з підготовки та перепідготовки фахівців банківсько-фінансової сфери – 2012” за версією журналу “Банкір”.

Основна мета конкурсу – визначення кращих вищих навчальних закладів України у сфері вищої професійної банківсько-фінансової освіти. Пріоритетами цього року конкурсу є вдосконалення системи підготовки висококваліфікованих випускників для банківської сфери, інформування громадськості про кращі ВНЗ України, які готують банківських працівників. Безумовними критеріями для визначення переможців слугували кращі новаторські підходи в педагогічних колективах, що відповідають загальноновизнаним світовим критеріям підготовки фахівців банківсько-фінансової сфери.

Переможцями цього року конкурсу визнано Університет банківської справи Національного банку України (номінація “Кращий вищий навчальний заклад – 2012”) та Запорізький національний університет (номінація “Кращий навчальний заклад зі співробітництва з банками”).

За словами виконуючого обов'язки ректора Університету банківської справи Національного банку України Володимира Хиленка, найважливішим завданням будь-якого ВНЗ є якісна підготовка фахівців. УБС може похвалитись не лише практично стовідсотковим працевлаштуванням ви-



Переможці та лауреати II Всеукраїнського конкурсу “Кращий навчальний заклад з підготовки та перепідготовки фахівців банківсько-фінансової сфери – 2012” за версією журналу “Банкір”.

пускників, а й тим, що тут плекається нова генерація фінансистів. Цьому сприяє інтенсивна міжнародна співпраця, часті обміни студентами, впровадження подвійних дипломів, міжнародні конференції. Крім того, УБС надає широкі права студентському самоврядуванню, велику увагу приділяє створенню можливостей для всебічного розвитку. Авторитетний дискусійний клуб університету вже другий рік поспіль організують самі студенти, а на рахунок благодійного студентського “Аукціону надій” – десятки реальних добрих справ та сотні тисяч гривень, зібраних і переданих на благодійні цілі.

2012 рік приніс Університету банківської справи Національного банку чимало нагород. Високий професіоналізм цього колективу та участь в інноваційних проектах були належно поціновані банкірами та експертами. Журнал “Банкір” уже вдруге нагородив Університет банківської справи Національного банку України відзнакою “Кращий навчальний заклад з підготовки та перепідготовки фахівців

банківсько-фінансової сфери”. До цього Інститут інноваційних технологій і змісту освіти Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України назвав УБС НБУ лідером серед українських ВНЗ спрямування: “Економіка, фінанси, управління, підприємництво”. На XX Міжнародній виставці “Освіта і кар'єра – 2011” УБС НБУ отримав золоту медаль Міністерства освіти і науки, молоді та спорту в номінації “Міжнародне визнання”.

Отримуючи нагороду конкурсу, декан економічного факультету Запорізького національного університету Алла Череп подякувала та зауважила, що університет і надалі докладатиме всіх зусиль, аби готувати висококваліфікованих фахівців для банківської сфери, для розвитку регіонів, для держави в цілому.

Також оргкомітет конкурсу відзначив подяками за значний внесок у підготовку спеціалістів банківсько-фінансових установ України Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана, Університет су-



Диплом переможця конкурсу “Кращий навчальний заклад з підготовки та перепідготовки фахівців банківсько-фінансової сфери – 2012” Володимиру Хиленку вручає радник-посланник Посольства Республіки Польща в Україні Анджея Грабовьски.

часних знань (м. Київ), Українську академію банківської справи Національного банку України (м. Суми).

На церемонії нагородження, крім самих номінантів та переможців, були присутні представники Національного банку України, Ліги страхових організацій, вищих навчальних закладів економічного профілю, а також представники безпосередніх роботодавців – банківських установ та організацій.

Цього ж дня було визначено переможців I Всеукраїнського конкурсу “Краща PR-служба кредитно-фінансової установи – 2012” за версією журналу “Банкир”. Лауреатами конкурсу стали прес-служба Національного банку України – в спеціальній номінації “За професіоналізм і формування позитивного іміджу банківської системи України”, ПАТ “КБ “Хрещатик” – у номінаціях “Кращий річний звіт кредитно-фінансової установи” і “Найефективніша PR-служба”, ПАТ “Всеукраїнський банк розвитку” – у номінації “Кращий дизайн рекламних матеріалів”, ПАТ “Ощадбанк” – у номінаціях “Найактивніша PR-служба” і “Найбільш інфор-



Лауреати I Всеукраїнського конкурсу “Краща PR-служба кредитно-фінансової установи – 2012” за версією журналу “Банкир”.

маційно насичений інтернет-ресурс”, ПАТ “Дочірній банк Сбербанку Росії” – у номінації “Кращий набір ідентифікаційних ознак (корпоративний стиль)”, ПАТ “Златобанк” – у номінації “Кращий річний звіт кредитно-фінансової установи”, КБ “Молдова Агроіндбанк” – у номінації “За активну співпрацю з засобами масової інформації”.

Також було названо шість лауреатів II Всеукраїнського конкурсу “Лідер у сфері автокредитування, автострахування та супутніх послуг – 2012” за версією журналу “Банкир”.

Марина Гриценко,
“Вісник НБУ”.

Монети України/

Про введення в обіг пам'ятної монети “Паралімпійські ігри”

Національний банк України 20 серпня 2012 року ввів у обіг пам'ятну монету “Паралімпійські ігри” номіналом 2 гривні, присвячену XIV літнім Паралімпійським іграм, що проходили 29 серпня – 9 вересня у місті Лондоні – історичній батьківщині світового паралімпійського руху; а також паралімпійському руху в Україні, темпи розвитку якого є одними з найвищих у світі. Цей рух підтримують Національний комітет спорту інвалідів України, Український центр з фізичної культури і спорту інвалідів “Інваспорт” тощо. Українські спортсмени-інваліди завдяки волі та наполегливості долають нові рубежі та здобувають перемоги в багатьох видах спорту, прославляючи нашу державу.

Монету виготовлено з нейзильберу. Категорія якості карбування – спеціальний анциркулейтед, маса – 12.8 г, діаметр – 31.0 мм, тираж – 30 000 штук. Гурт монети – рифлений.

На аверсі монети розміщено: вгорі малий Державний герб України та напис півколом – **НАЦІОНАЛЬНИЙ БАНК УКРАЇНИ**, панораму міста Лондона, на

тлі якої ліворуч – паралімпійський факел, праворуч та ліворуч від якого – стилізований декор; праворуч напис **ЛОНДОН**, унизу – **2 ГРИВНІ / 2012**, а також логотип Монетного двору Національного банку України.

На реверсі монети на дзеркальному тлі зображено лучника-паралімпійця, над яким – емблема паралімпійського руху в Україні, праворуч півколом на матовому тлі розміщено напис **XIV ПАРАЛІМПІЙСЬКІ ІГРИ**.

Художники – Володимир Атаманчук, Володимир Таран, Олександр Харук, Сергій Харук.

Скульптори – Анатолій Дем'яненко, Володимир Дем'яненко.

Пам'ятна монета номіналом 2 гривні “Паралімпійські ігри” є дійсним платіжним засобом України й обов'язкова до приймання без будь-яких обмежень за її номінальною вартістю до всіх видів платежів, а також для зарахування на розрахункові рахунки, вклади, акредитиви та для переказів.

